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3. Zménu pohybu télesa zplsobuje vysledna sila plisobici na téleso

Ukol 5

Od ¢eho zavisi, zda dva predméty ulozené na dvou opacnych stranach houpacky budou
v rovnovaze nebo ne?

Vsechny sklenice jsou stejné velké, ale jsou bud plné, nebo poloprazdné. Vytvoite pred-
poklad o tom, kdy bude houpacka vyrovnana. Poté predpoklady ovérte a vysledek zfor-

mulujte do zavéru.

Predpoklad Predpoklad
A Y v
J
Al A A‘lA A Ovéteni e ‘V'*‘ ) Ovéreni
(= Ptedpoklad Predpoklad
[ ;__J_:_ |_‘| . 1?. ) 6D. 1 'l k—t—l‘i- ]
Overeni Overeni
v v Predpoklad v v Predpoklad
s I N ‘1 | n
Ovéreni Ovéreni
v v Predpoklad v = Pfedpoklad
Ll——l—li Ll 2 J | PR I
Overeni Overeni




